

Zorile Buntești – Gloria Căbești 1-2 (0-0)

# Cursa de urmărire continuă

Stadion: Poieni de Jos

Spectatori: aproximativ 200

Marcatori: Diniș 47 / Lasc 53, D. Lezeu 59

Cartonașe galbene: C. Degău (2), M. Morcan, D.M. Toma

Cartonașe roșii: M. Foghiș (18), lovirea adversarului fără minge, C. Degău, cumul de cartonașe galbene.

Zorile: Halasz – C. Degău, V. Corbu, C. Bonchiș (51 S. Bălan), S. Jula (68 A. Gemănariu), M. Foghiș, D. Degău (55 M. Morcan), R. Dagău, Dan M. Toma, I. Haidu, D. Diniș.

Antrenor: Ioan Horge.

Gloria: A. Bogdan – Cr. Lezeu, M. Rusu, D. Lezeu, Ștefănică, Z. Tamaș, A. Szekeres (83 N. Cociu), A. Sârb (90 C. Toma), F. Alb, M. Micle, R. Lasc.

Antrenor: Ionuț Cerghes.

Arbitri: Ionuț Cheregi – la centru, Gyorgyi Duma și Ionuț Marius Matica, asistenți.

Obsrvator AJF: Horia Buz.

**Derby-ul din Depresiunea Beiușului a fost de fapt „capul de afiș” al acestei etape din Seria a II-a, Liga a V-a, unde formația gazdă, Zorile Buntești, a întâlnit revelația Gloria Căbești, într-o partidă cu implicații majore la vârful clasamentului.**

Ocupanta locului doi, Gloria Căbești, a sosit pe „cai mari” la Buntești, cu o singură înfrângere în actuala stagiune (pe 14 octombrie, 3-4 la Roșia), dar, și mai mult, chiar cu o victorie în dauna actualului lider, AS Unirea Oșorhei 2016, pe terenul acestuia, fapt care o „recomanda” favorita întâlnirii.



Victoria a fost obținută, însă una fără glorie, în fața unui adversar deosebit de arțăgos, care a dorit cu orice preț victoria, dar care nu i-a surăș, din cauza slabei gestionări din teren, unde nervii, nejustificați, au fost cei care au înclinat balanța în favoarea partenerului de întrecere. Tamaș (7) a fost protagonistul primului șut la poartă, după care D. Diniș (8) a ratat o ocazie monumentală, pentru ca el să scuture plasa două minute mai târziu, însă din poziție de offside. Din nou D. Diniș (16) a înscris, dar după fluierul arbitrilor de centru, care a sancționat un fault al bunteștenilor. Se pare că aceste două faze au iritat la culme jucătorii gazdă, iar M. Foghiș (18) a fost eliminat după ce a lovit un adversar fără minge, iar C. Degău (24) l-a urmat la vestiar în urma celor două cartonașe galbene primite. Chiar

și în aceste condiții același Diniș (32, 34) a mai „deranjat” defensiva oaspeților, aceștia răspunzând prin D. Lezeu (34) și Cr. Lezeu (40). Un episod care putea să degereze a avut loc în pauza meciului când un spectator a pătruns în suprafața de joc, amenințând brigada de arbitri, însă intervenția promptă a gazdelor, în care un rol hotărâtor a avut Marius Popa, președintele echipei, a făcut ca lucrurile să revină pe făgașul normal. Oamenii de ordine și-au făcut datoria, chiar dacă pe durata reprizei a doua câțiva spectatori au mai încercat câteva „artificii”, anulate însă cu promptitudine de aceștia. Start fulminant în partea a doua, când D. Diniș (47) a speculat o greșeală la mijlocul terenului și a deschis scorul (1-0) în urma unei curse solitare. Lasc (53) a egalat, (1-1) cu un șut din marginea careului mic.

Soarta partidei (1-2) a fost pecetluită de D. Lezeu (59), care, în urma unui corner, a profitat de greșeala adversarului, introducând mingea în plasă din apropiere. Oaspeții au mai încercat câteva raiduri la poarta gazdelor, multe oprite prin faulturi repetate, însă nu au găsit drumul spre gol, în timp ce pe final de meci bunteștenii au creat panică prin același D. Diniș (85, 87). În urma unui fault la mijlocul terenului gazdele au repus rapid mingea în joc, surprinzând partenerul de întrecere, dar și pe D. Diniș (90+1) care a fost surprins în offside, golul marcat fiind anulat. Oaspeții pot invoca oboseala acumulată în meciul din Cupa României, disputat miercuri, însă prin această victorie, chinuită, căbeștenii continuă cursa de urmărire a liderului de care o despart doar trei puncte.

■ Ionel POPA

## Al doilea turneu al anului la Ștei Cupa „Frutti Fresh”, la a opta ediție

CS TC „Iris” Ștei va organiza, la Baza Sportivă „Iris” Ștei, pe cele patru terenuri cu zgură, în perioada 5-7 mai, turneul de tenis de câmp, categoria I, dotat cu „Cupa Frutti Fresh”, ajuns la a opta ediție.

Acest turneu, organizat de CS TC „Iris” Ștei, a cărui președinte este Călin Bara, se dispută în cadrul calendarului competițional al Federației Române de Tenis (FRT) și va reuni la start tenismeni din Cluj-Napoca, Timișoara, Arad, Baia Mare, Sibiu, Târgu Mureș, Oradea și, bineînțeles, Ștei. Meciurile, care vor fi supervizate din partea FRT de arbitru internațional Gheorghe Schipor, din Timișoara, se vor disputa la categoriile de vârstă 10, 12 ani, atât la fete, cât și la băieți. La acest turneu din echipa gazdă, antrenată de Călin Bara, vor concura Andreea Barna, Alexandru Petriș, Luca Cupa, Iulian Sere, Alesia Criste, Cătălin Laza, Sebastian Moș. Indiscutabil, favorita turneului la categoria de vârstă 12 ani fete este șteianca Andreea Barna (foto), locul 49 în clasamentul oficial întocmit de FRT, care chiar la sfârșitul săptămânii trecute a câștigat turneul de la Târgu Jiu, dotat cu Cupa „ATC Elite”, în urma unei evoluții entuziasmante, înregistrând patru victorii categorice. Turneul este sponsorizat de Primăria și Consiliul Local Ștei, European Drinks, Pensiunea Premier și Restaurant Amicii (Blagu).

■ Ionel POPA



Foto: Ionel Pantea

Crișul Aleșd – CSO Ștei 5 – 0 (1-0)

## Și-au reconfirmat valoarea

Stadion: Crișul

Spectatori: cca 100

Au marcat: Pop S. (38, 59), Bot (64), Dumiter (77), Mândrilă (89)

Cartonașe galbene: Toderăș, Pop S., Gubics / Haica

Cartonaș roșu: Ștefan (25)

Arbitri: Pal Adrian, Matica Marin, Bandula Radu

Obs. AJF Bihor: Herman Alexandru

CRISUL: Țirtea (80 Bochiș), Toderăș, Dejeu, Madar, Mândrilă, Gavriluț (45 Mărghițaș), Dumiter, Gubics, Bot, Șoit (55 Fogarași), Pop S. (82 Crăciunea). Antrenor: prof. Lele Mihai

CSO ȘTEI: Plisco (79 Simiare), Pașca (68 Pantea P.), Tat (68 Botan), Lazea, Duma, Toma (72 Noroce), Bogdan, Tuduce, Ștefan, Haica). Antrenor: Balaj Sandu.

**Înfrângerea Crișului pe teren propriu administrat de către CS Mădăras s-a dovedit un accident despre care și din ce cau-**

**ză am relatat la timpul potrivit. A urmat jocul din deplasare cu Sântandrei, unde componenții Crișului au prestat un joc bun, pierzând la limită, cu 1-2. Meciul de acasă în compania lui CSO Ștei a confirmat valoarea lotului și a capacității de angajament atunci când disciplina și seriozitatea în joc sunt factori de care țin cont jucătorii.**

Deși scorul a luat proporții, nu putem să afirmăm că echipa oaspete a fost slabă, fără replică și victimă sigură. Din contră, 40 de minute din prima repriză, chiar în 10 oameni, CSO Ștei a arătat bine. Ștefan (25) a fost eliminat ca urmare a unui fault dur la 16 m asupra lui Pop S., din poziția de ultim apărător, oaspeții continuând să joace de la egal la egal cu gazdele, împărțind perioadele de domina-re. Câteva ocazii mari la poarta oaspeților ratate de Toderăș (30) și Dumiter (36) anunțau iminența golului care a venit în minutul 38.

Pop S. a primit o minge în adâncime, a trecut elegant de apărători și, din 20 m, a împins-o în poarta goală părăsită neinspirat de portar (1-0). Prima repriză mai contabilizează o fază frumoasă. Gubics (40) reușește o cursă de cca 40 m pe partea stângă în direcția de atac, centrează în careu, Pop reia cu capul, sub bara transversală, dar portarul se întinde și o respinge în corner. În repriza secundă, Pop S. (59) mărește avantajul gazdelor printr-un șut imparabil de la 30 de metri, surprinzând portarul (2-0).

Scorul de 3-0 este realizat de Bot (64) atunci când Dumiter pasează în careu, Bot vine în viteză și fără preluare înscrie din apropiere. Golul cu nr. 4 îi aparține lui Dumiter care, nemarcat în careu, reia pe jos o minge bălbăită de oaspeți (4-0).

La acest scor oaspeții cedează fizic și mai ales nervos, sunt masați în propriul careu, încercând limitarea scorului și oferind gaz-

delor oportunitatea unor noi atacuri. S-au ratat multe ocazii, doar una fiind valorificată de Mândrilă (89), care, din careu, reia în plasă o pasă filtrantă trimisă de Fogarași (5-0).

În final îmi permit un scurt comentariu referitor la atitudinea antrenorului Sandu Balaj, care tot timpul meciului a „condus” jocul elevilor săi de pe margine, fapt ce se pretează la antrenamente, nu la jocuri oficiale.

La această atitudine s-au adăugat apostrofări la adresa deciziilor arbitrilor, neconforme cu propriile păreri, pentru care a primit avertisment din partea centralului și opoziția publicului. Renunță la spațiul tehnic și se retrage în tribună aproape de gard, de unde continuă tirada vocală. Observatorul intervine, îi atrage atenția, după care, și la un scor fără comentarii, renunță. Consider că această atitudine a făcut rău și elevilor săi, timorați și speriați de posibilele greșeli.

O „lecție” predată de un antrenor cu prestigiu în lumea fotbalului, cu temperament vulcanic, ce nu trebuie urmată de alți colegi de breaslă. Stimate d-le „profesor”, jucătorii nu sunt roboți alcătuiți din metal, jucătorii sunt tineri care trebuie educați, dar nu cu metodele folosite de d-voastră și vocabular suburban.

Unde este pedagogia și psihologia pe care v-ați însușit-o în facultate? Sau ați lipsit la cursurile respective? Deși centralul nu v-a sancționat cu cartonaș, considerați-vă eliminați de publicul aleșdean care v-a suportat tot meciul expresiile și atitudinea reproabilă pe care ați afișat-o. Ați făcut un spectacol de circ, d-le profesor.

În pauza meciului au apărut pe teren juniorii E, în număr de 24, care au arătat pasiune și chiar cunoștințe tehnice pe care le-au etalat într-o miuță. Felicitări, d-le prof. Mihai Lele.

■ Nicu RĂCUCIU